

ВІДГУК

На представлену Луганським НАУ освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» першого рівня вищої освіти, що реалізується в Луганському НАУ, розроблена науково-педагогічними працівниками цього ВНЗ і спрямована на надання здобувачам вищої освіти відповідної кваліфікації. Освітньо-професійну програму складено логічно, у ній визначено цілі, завдання, зміст. Дисципліни навчального плану, наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні напрями для технологій виробництва і переробки продукції тваринництва. Програма орієнтована на розвиток професійної діяльності за цією спеціальністю.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану галузей виробництва і переробки тваринницької продукції, орієнтує на актуальну спеціальність, у рамках якої можлива подальша наукова і професійна кар'єра.

Освітній фокус освітньо-професійної програми спрямований на професійну підготовку в області технології виробництва і переробки продукції тваринництва, забезпечення необхідних компетентностей.

Інтегральна компетентність, що формується у результаті запровадження ОПП – здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері технологій виробництва і переробки продукції тваринництва з професійної діяльності або у процесі навчання.

Розробники програми є штатними співробітниками Луганського НАУ. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає поставленим цілям програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Наголошуючи в цілому на високій якості підготовленого проекту освітньої програми, вважаю за необхідне зробити й певні зауваження, урахування яких, з моєї точки зору, може покращити якість ОПП, надати більше професійності студентам та випускникам:

1. Більше уваги в ОПП доцільно приділяти виробничій практиці студентів в умовах реальних господарств та підприємств, що надасть здобувачам практичних навичок роботи.
2. Переробні підприємства України потребують кваліфікованих фахівців, які володіють знаннями сучасних технологій переробки продукції тваринництва, для їх підготовки до освітньої програми слід ввести більше кредитів ЄКТС на дисципліни переробного напрямку.

3. Вважаю, що пріоритетними дисциплінами для студентів мають стати ті, які забезпечують знання в найрозповсюдженніших тваринницьких галузях східного регіону України.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» Луганського НАУ за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» за формою та змістом відповідає заявленому першому рівню вищої освіти та діючому стандарту вищої освіти. Після урахування зауважень вона зможе забезпечувати якісну підготовку бакалаврів, а її реалізація дозволить сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

18.05.2020

Директор ТОВ « Крамагросвіт»



A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'С.І. Курінний'.

С.І. Курінний